Machala, 22 de Octubre del 2019

Señora FLAVIO ALBERTO CARRION ZAMBRANO Ciudad.-

De mi consideración:

Cúmpleme informarle que los Accionistas de la Compañía CONSTRUCTORA & INMOBILIARIA SELLDREAMSA S.A, en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted GERENTE GENERAL de la misma por un periodo de CUATRO AÑOS, con las atribuciones establecidas en los Artículos Vigésimo Tercero y Vigésimo Cuarto de los Estatutos Sociales de la Compañía CONSTRUCTORA & INMOBILIARIA SELLDREAMSA S.A., celebrada el día 7 de Enero del 2019, ante la Notaria Primera del Cantón Machala, Dra, Mary Chalan e inscrita en el Registro Mercantil de la Ciudad de Machala, el 21 de Enero del 2019, con el número 25, y bajo el repertorio 132

En el Ejercicio de su cargo, usted representara a la Compañía Legal, Judicial y Extrajudicialmente, de manera individual.

Muy atentamente.

JOHANNA JESSEMIA LOAIZA RIVADENEIRA

CL 0704866441

PRESIDENTE

ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL de la Compañía Anónima CONSTRUCTORA/& INMOBILIARIA SELLDREAMSA S.A., para el cual he sido elegido en Machala, et 22 de Octubre del 2019.

FLAVIO ALBERTO CARRION ZAMBRANO

C1./9703506725 GERENTE GENERAL

TRAMITE: 85-23-0041--3



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	5194
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	27/11/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	30
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	CONSTRUCTORA & INMOBILIARIA SELLDREAMSA S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	CARRION ZAMBRANO FLAVIO ALBERTO
IDENTIFICACIÓN	0703506725
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	CUATRO AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

EL GERENTE GENERAL EJERCERA LA REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑIA DE MANERA INDIVIDUAL.-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 27 DÍA(S) DEL MES DE NOVIEMBRE DE 2019

ROSA ESPERANZA BARRE AVILA

REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48